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 LG-A120   Руководство пользователя
Настоящее руководство может не полностью соответствовать телефону. 
Это зависит от версии установленного на нем программного обеспечения и 
поставщика услуг.

Утилизация старого оборудования 

1  Символ на устройстве, изображающий перечеркнутое 
мусорное ведро на колесах, означает, что на изделие 
распространяется Директива 2002/96/CE.

2  Электрические и электронные устройства следует 
утилизировать не вместе с бытовым мусором, а в 
специальных учреждениях, указанных правительственными 
или местными органами власти.

3  Правильная утилизация старого оборудования поможет 
предотвратить потенциально вредное воздействие на 
окружающую среду и здоровье человека.

4  Для получения более подробных сведений об утилизации 
оборудования обратитесь в администрацию города, 
службу, занимающуюся утилизацией или в магазин, где был 
приобретен продукт.
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При подключении у оператора 
сотовой связи вы получаете SIM-карту 
вместе с подробной информацией о 
тарифе, в том числе: PIN-код, описание 
дополнительных услуг и многое другое.
Важно!

›  Царапины и изгиб могут привести 
к повреждению SIM-карты и 
расположенных на ней контактов, 
поэтому будьте осторожны при ее 
установке и извлечении. Берегите 
SIM-карту от маленьких детей.

›  USIM не поддерживается в данной 

модели телефона.
›  Если вынуть аккумулятор примерно на 1 

минуту, в часах восстановятся настройки 
по умолчанию. Тогда вам будет 
необходимо заново установить время.

Рисунки

1    Открыть крышку отсека для 
аккумулятора

2    Установите SIM-карту
3    Закройте крышку отсека для 

аккумулятора
4   Зарядите аккумулятор

Установка SIM-карты и зарядка аккумулятора 

1

2

Установите заднюю крышку на 
телефон

3

Полностью зарядите батарею 
перед первым использованием

4
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Внешний вид и органы управления

Динамик 

Экран дисплея

: Клавиша 

Завершение 

вызова/ 

Вкл/Выкл 

Включает и 
выключает телефон 
(долгое нажатие), 
прекращает вызов 
или переводит 
телефон в режим 
ожидания.

 : Клавиша 

навигации 

Используется для 
быстрого доступа к 
функциям телефона.

 Левая программная 

клавиша и правая 

программная 

клавиша

 Каждая из этих 
клавиш выполняет 

функцию, описанную в 
тексте, отображаемом 

на дисплее над 
клавишей.

: Клавиша Вызов/

Ответ на вызов 

С ее помощью 
можно набрать 

номер телефона 
или ответить на 

входящий вызов.
Буквенно-

цифровые кнопки

В основном 
цифровые клавиши 

используются для 
ввода чисел или 

символов.



5

Порт Micro USB 

Гнездо для 

наушников/

Разъем для 

подключения 

зарядного 

устройства

Отверстие для 

крепления ремешка
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Отображение информации

Области значков

Область текста и графики

Индикаторы программных 
клавиш

МенюМеню ИменаИмена

Значки, отображаемые на экране

Информация об уровне сигнала сети.
Уровень заряда аккумулятора.
Клавиатура телефона заблокирована.
Новые текстовые сообщения.
Новые голосовые сообщения.
Включен будильник.
Используется профиль “Общий”.
Используется профиль “Тихий”.
Используется профиль “Громкий”.
Подключена гарнитура 
Включена переадресация всех вызовов на другой номер.
Используется режим “Не в сети”.
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Включение и выключение телефона

Вы можете включать и выключать телефон, нажимая или удерживая 
клавишу питания.

Выполнение вызова

1.  В режиме ожидания введите код региона и номер телефона.
2.  Нажмите клавишу  , чтобы выполнить вызов. 

Ответ на вызов

Нажмите клавишу  , чтобы ответить на входящий вызов. Если 
активирован режим ответа “Любая клавиша”, ответить можно нажатием 
на любую клавишу, кроме  “Завершить” или правой программной 
клавиши.

Международные вызовы

1.  В режиме ожидания нажмите и удерживайте клавишу “0” до появления 
на экране символ “+”, необходимого при международных звонках.

2.  Введите код страны, код региона и номер телефона.
3.  Нажмите клавишу  , чтобы выполнить вызов.

Меню Имена
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Меню и Параметры

Телефон обладает набором функций, благодаря которым его можно 
настроить в соответствии с собственными требованиями. Эти функции 
объединены в меню и подменю, а доступ к ним осуществляется с помощью 
левой и правой программируемых клавиш. Метка в нижней части экрана 
дисплея, над каждой из программируемых клавиш, указывает их текущую 
функцию.

Меню Имена

Нажмите левую 
программную 

клавишу, чтобы 
открыть Меню.

Нажмите правую 
программную клавишу, 
чтобы открыть список 

контактов.
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Ввод текста

С помощью клавиатуры телефона можно вводить буквенно-цифровые 
символы. Для смены режимов нажимайте клавишу  .

Режим T9

Данный режим позволяет набирать слова одним нажатием на кнопку для 
каждой буквы. Каждой кнопке на клавиатуре присвоено несколько букв. 
При каждом нажатии на кнопку режим T9 автоматически просматривает 
весь лингвистический словарь, чтобы найти соответствующее слово. При 
наборе текста в этом режиме требуется гораздо меньше нажатий на кнопки, 
чем в обычном режиме АБВ.
Текущий метод ввода отображается в верхнем правом углу телефона.

Индикатор
Функция (интеллектуальный ввод 

текста на английском)

Предиктивный T9 Абв
Предиктивный T9 абв
Предиктивный T9 АБВ
Цифровой
Обычный Абв
Обычный абв
Обычный АБВ
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Как настроить звуковой сигнал

Телефон позволяет установить различные профили для адаптации других 
внешних условий. Данная модель телефона поддерживает до четырех 
различных профилей.
1.  Находясь в главном меню, выберите [Профили].
2.  Выберите профиль и нажмите [ОК - Настроить], чтобы установить 

параметры профиля.
3.  Нажмите левую программную клавишу [OK], а затем выберите желаемый 

параметр.
В телефоне предусмотрены следующие возможности для настройки типов 
мелодий/сигналов: 
•  Тип сигнала вызова. Выбор типа сигнала (Звонок, Вибро, Звонок и Вибро, 

Звонок после Вибро и Тихий) для мелодии вызова. 
•  Сигнал вызова. Выбор нужной мелодии сигнала.
•  Громкость сигнала. Установка громкости мелодия звонка.
•  Тип сигнала сообщ. Выбор различных типов сигнала (Один раз, 

Периодически, Звонок и Вибро, Вибро, Тихий), уведомляющего о 
сообщении.

•  Сигнал сообщ. Выбор сигнала, уведомляющего о сообщении.
•  Громкость сообщ. Настройка громкости сигнала, уведомляющего о 

сообщении.
•  Звук клавиш. Выбор сигнала клавиатуры. 
•  Громкость клавиш. Настройка громкости сигнала клавиатуры.
•  Сигналы вкл./выкл. Выбор различных типов сигналов при включении/

выключении
•  Громкость вкл/выкл. Настройка уровня громкости сигнала при 

включении/выключении.
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Система защиты телефона от кражи (Anti Theft 
Mobile Tracker - ATMT)

Система защиты телефона от кражи (Anti Theft Mobile Tracker - ATMT) 
позволяет отследить местоположение утерянного телефона. При 
пользовании вашим телефоном без вашего ведома, активируется услуга 
отслеживания.
Незаметно для неавторизованного пользователя, ваш телефон отсылает 
текстовое сообщение на установленный вами номер телефона по 
умолчанию. Активировать ATMT и настроить личные установки можно в 
любое время.
Активация ATMT
1.  В главном меню выберите Настройки > Безопасность > Анти-вор 

телефона (ATMT) и нажмите OK.
2. Выберите Установка и нажмите OK.
3. Переключите на Вкл или Выкл и нажмите OK.
4.  Введите код АТМТ для включения или отключения этой функции.
5.  Затем в меню “Номер ATMT”отредактируйте и сохраните имя в пункте 

Имя и номера в пунктах Основной и Второй номер. 
Примечание. По умолчанию, код ATMT - “0000”. Перед изменением 
параметров ATMT следует вводить код.
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Структура меню

1. Pадио

2.  Вызовы

 2.1 Все вызовы
 2.2 Пропущенные
 2.3  Исходящие
 2.4 Входящие
 2.5 Продолжительность
 2.6 Стоимость

3. Инструменты

 3.1 Будильник
 3.2 Календарь
 3.3 Калькулятор
 3.4 Задачи
 3.5 Конвертер
 3.6 Часовой пояс
 3.7 Услуги SIM
 3.8 Фонарик 

4. Мультимедиа

 4.1 MP3 плеер
 4.2  Расписание 

записи радио
 4.3 Диктофон
 4.4  Композитор

5.  Сообщения

 5.1  Создать
 5.2 Входящие
 5.3 Черновики
 5.4 Исходящие
 5.5 Отправленные
 5.6  Сервер голос. 

почты
 5.7  Инфо 

сообщения
 5.8 Шаблоны
 5.9 Настройки SMS

6. Мои папки

 6.1 Звуки
 6.2  Игры

7. Профили

 7.1 Общий
 7.2 Тихий
 7.3 Громкий
 7.4 Режим Не в сети

8. Контакты

 8.1 Поиск
 8.2 Новый контакт
 8.3 Быстрый набор
 8.4 Группы
 8.5 Копировать все
 8.6 Удалить все
 8.7 Информация

9. Настройки

 9.1 Время и Дата
 9.2 Язык
 9.3 Дисплей
 9.4 Ярлыки
 9.5  Фальш. вызов
 9.6 Вызов
 9.7 Безопасность
 9.8 Соединение 
 9.9  Эконом. режим
 9.10  Сброс 

настроек
 9.11  Менеджер 

памяти
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Краткая справка о функциях

Радио  Меню1 (Данная функция может варьироваться в 
зависимости от региона).

Прослушивание FM-радиостанций. Pадио можно прослушивать без 
использования наушников, так как телефон поддерживают технологию 
беспроводной FM-передачи.
1. В главном меню выберите “Радио”.
2.  Используйте клавишу навигации для поиска радиостанций. Также 

можно выбрать Опции - Автопоиск, для автоматического поиска 
радиостанций в эфире и их сохранения в списке каналов.

3.  Нажмите Опции для редактирования списка каналов. В списке можно 
сохранить до 9 станций. 

Данная модель телефона поддерживает следующие функции 
радиоприемника:
•  Вкл./выкл. радио. Включение или выключение радио.
•  Список каналов. Устанавливает закладки на 9 радиостанциях с 

помощью ввода названия канала и частоты. 
•  Ручной ввод: С помощью этого параметра можно ввести частоту 

радиостанций вручную.
•  Автопоиск. Автоматический поиск доступных каналов и автоматическое 

их сохранение в списке каналов.
•  Опции. Включение динамика. Изменение звукового сопровождения, 

оболочки Pадио, формата и качества звука записи. В качестве формата 
записи можно выбрать AMR или WAV.

•  Запись. Запись выбранных радиопрограмм.
•  Добавить. Продолжает запись в записанный ранее файл.
•  Список. Управление записанными аудиофайлами.
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Вызовы  Меню 2

Позволяет просмотреть записи о пропущенных и принятых вызовах, а 
также о набранных номерах. Номер и имя (если имеется) отображаются 
вместе с датой и временем вызова. Можно также просмотреть 
продолжительность вызовов.
•  Все вызовы. Отображается отсортированный по времени список всех 

трех типов вызовов (Принятые/Набранные/Пропущенные).
•  Пропущенные. Данная опция позволяет просматривать последние 

неотвеченные вызовы.
•  Исходящие. Данная опция позволяет просмотреть последние 

исходящие вызовы (выполненных или попытки вызовов).
•  Входящие. Данная опция позволяет просматривать последние 

входящие вызовы.
•  Продолжительность: Даная функция позволяет просмотреть 

продолжительность входящих и исходящих вызовов.
•  Стоимость вызовов. Позволяет проверить стоимость последнего 

вызова или всех вызовов сбросить значения стоимости.

Инструменты  Меню 3

•  Будильник. Позволяет установить один из пяти сигналов будильника. В 
назначенное время раздается звуковой сигнал будильника и на экране 
отображается значок будильника.

•  Календарь. Позволяет отслеживать расписание на день или месяц.
•  Калькулятор. Выполняет простые арифметические действия: сложение, 

вычитание, умножение и деление.
•  Задачи. Позволяет сохранять и просматривать задачи.
•  Конвертер. Переводит измерения в нужные единицы.
•  Часовой пояс. Позволяет определить текущее время в другом часовом 

поясе или стране.
•  Услуги SIM. Данное меню имеет название, присовенное оператором 

сети.
•  Фонарик. Активация в меню режима фонарика.
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Мультимедиа  Меню 4 

•  MP3 плеер. Прослушивание музыкальных файлов в формате MP3 на 
телефоне. 

•  Расписание записи радио. Позволяет запланировать запись 
радиопередачи.

•  Диктофон. Позволяет записывать голосовые заметки.
•  Композитор. В этом меню можно создавать собственные мелодии.

Сообщения  Меню 5

•  Создать. С помощью данного меню вы можете набрать новое SMS 
сообщение.
>  Отправить нескольким/Отправить группе: (Создать>Опции-

>Группам/Нескольким) Отправка сообщения сразу нескольким 
абонентам. При выборе варианта “Нескольким” откроется список 
контактов, в котором пользователь может установить/снять метку с 
контакта для отправки ему сообщения. Для отправки SMS сообщения 
группе Контактов выберите “Группам” и нажмите OK. 

•  Входящие. При получении сообщений, которые сохраняются здесь, 
будет подаваться сигнал.

•  Черновики. В данном меню отображаются сохраненные сообщения.
•  Исходящие. В данном меню отображаются сообщения в состоянии 

отправки или сообщения, которые не удалось отправить.
•  Отправленные. В данном меню отображаются сообщения, которые уже 

были отправлены, включая содержание сообщения и информацию о 
времени отправки.

•  Сервер голос. почты. Данное меню обеспечивает быстрый доступ к 
ящику голосовой почты.

•  Инфо сообщения. Сообщения информационных служб - это текстовые 
сообщения, доставляемые через сеть на телефон.
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Сообщения  Меню 5

•  Шаблоны. В списке есть готовые шаблоны сообщений. Можно 
просмотреть и изменить сообщения-шаблоны или составить новые 
сообщения.

•  Настройки SMS. Данное меню позволяет настроить функции 
поставщика сетевых услуг.

Мои папки  Меню 6 

•  Звуки. В данной папке сохраняются все аудиофайлы.
•  Игры. Список игр, установленных в телефоне по умолчанию.

Профили  Меню 7

•  Общий. После активации данного профиля на экране в режиме 
ожидания отображается соответствующий индикатор.

•  Тихий. Звуки отключены. После активации данного профиля на экране в 
режиме ожидания отображается соответствующий индикатор.

•  Громкий. Данный профиль установлен по умолчанию. Громкость 
звонка и сигнала нажатия клавиш — максимальная. После активации 
данного профиля на экране в режиме ожидания отображается 
соответствующий индикатор.

•  Режим Не в сети. Беспроводное соединение недоступно. Это позволяет 
вам безопасно пользоваться функциями телефона, не связанными с 
передачей радиоволн (например, мультимедиа, инструменты, игры и 
др.). После активации данного профиля на экране в режиме ожидания 

отображается соответствующий индикатор.
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Контакты  Меню 8
•  Поиск: Поиска контактов в телефонной книге.

Примечание. Для использования функции быстрого поиска введите 
первую букву имени необходимого контакта.

•  Новый контакт. При помощи данного меню можно добавить новую запись 
в телефонную книгу.

•  Быстрый набор. Назначить номер абонента любым кнопкам от2 до 8.
>  Сообщения SOS. (Быстрый набор-> OK ->Клавиша 9) При нажатии и 

удерживании клавиши 9 на предварительно заданный(ые) номер(а) 
(не более 3) будет отправлено с экстренное сообщение. При нажатии 
и удерживании клавиши появится сообщение “Уст. сообщение 
SOS?”. Нажмите “Да”, затем введите текст нужного сообщения и 
укажите 3 номера, на которые будет отправлено сообщение в режим 
экстренного вызова, затем нажмите Сохранить/Готово.

•  Группы. Данная модель телефона по умолчанию поддерживает семь 
групп. При помощи функции “Группы” вы можете посылать сообщения 
одновременно всем участникам группы.

•  Копировать все. Копирование всех записей из памяти SIM-карты в память 
телефона или обратно.

•  Удалить все. Удаление всех записей из памяти SIM-карты или памяти 
телефона.

• Информация
>  Сервисный номер. Доступ к списку сервисных номеров, присвоенных 

поставщику услуг.
>  Мой номер. Возможность сохранения и просмотра своего номера на 

SIM-карте.

Настройки  Меню 9  

•  Время и Дата. Можно настроить функции, связанные с датой и временем.
Примечание. Наличие функции автоматического обновления зависит 
от оператора сети.

•  Язык. Можно изменить язык экранных меню. Эти изменения также 
влияют на язык ввода. 



18

Настройки  Меню 9  

•  Дисплей. Можно регулировать настройки дисплея. 
•  Ярлыки. Можно настроить клавиши быстрого доступа. 
•  Фальш. вызов. Вы можете установить фальшивый вызов, который 

произойдет в указанное время с указанного номера. Чтобы настроить 
фальшивый Вызов, перейдите в меню Фальшивый вызов в Настройках. 
Выберите значение “Вкл.” для фальшивого вызова. В меню параметров 
выберите время для Запуска фальшивого вызова. Задайте Имя и Номер, 
с которого будет выполняться фальшивый вызов, затем нажмите 
“Сохранить” для сохранения настроек. Для запуска фальшивого вызова 
нажмите    в режиме ожидания.

•  Вызов. Изменение настроек вызова
Возможность задать меню, соответствующее вызову. Нажмите Меню, 
выберите Настройки, затем выберите пункт Вызов.
>Переадресация. Установка переадресации вызовов.
> Запрет вызовов. Выбор условий, при которых следует запрещать 

вызовы.
>  Фиксированный набор. Выбор списка номеров, на которые можно 

совершить вызов. Для этого потребуется набрать PUK2-код, полученный 
от оператора. В результате с вашего телефона можно будет вызвать 
только номера, входящие в список номеров фиксированного набора.

>  Режим ответа. Выбор способа ответа на вызов: с помощью любой 
клавиши или только клавиши отправки. 

>  Отпр. свой номер. Выберите, будет ли отображаться ваш номер при 
совершении вызова. (Зависит от оператора сети.)

>  Ожидание вызова. При отложенном вызове будет раздаваться 
предупреждающий сигнал. (Зависит от оператора сети.)

> Минутный сигнал. Выберите “Вкл.”, чтобы слышать звуковой сигнал 
через каждую минуту во время разговора.

> Автодозвон. Выберите “Вкл” или “Выкл”.
>  Отправить сигналы DTMF. Включение/выключение отправки сигналов 

DTMF.
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Настройки  Меню 9  

•  Безопасность. Данное меню позволяет изменить настройки 
безопасности телефона.

>  Запрос PIN-кода. Запрос PIN-кода при включении телефона. 
>  Блокировка клавиш. Через некоторое время клавиатура 

автоматически блокируется.
>  Блокировка. Позволяет выбрать условия для блокировки телефона: 

при включении, при замене SIM-карты или немедленно.
>  Анти-вор телефона (ATMT). При краже телефона он отправляет SMS на 

номера, настроенные настоящим владельцем. Необходимо настроить 
ATMT и сконфигурировать соответствующие настройки, указав имя, 
первичный и вторичный телефон. Включить ATMT для активации 
функции ATMT. Кодом ATMT по умолчанию является “0000”. SMS от 
системы ATMT содержит информацию об IMEI украденного телефона, 
текущем местоположении и номере человека, использующего данный 
телефон.

>  Блокировка приложений. Включение/выключение функции, 
и выбор приложений для блокировки. После блокировки открыть 
приложения можно будет только введя защитный код.

>  Изменить коды. Для изменения защитного кода, PIN кода, кода PIN2, 
кода ATMT введите новый код вслед за старым.

•  Соединение: Можно выбрать автоматическую или ручную регистрацию 
в сети. 

•  Эконом. режим. Если выбрано “Вкл.”, можно снизить энергопотребление 
телефона, когда он не используется.

•  Сброс настроек:  1. Сброс настроек. Позволяет сбросить все настройки 
телефона для восстановления заводских настроек.
2. Сброс памяти телефона. Удаление всех файлов, 
сохраненных в памяти телефона.
3. Сбросить все. Позволяет сбросить все настройки 
телефона для восстановления заводских настроек и 
удалить все файлы, сохраненные в телефоне.

•  Менеджер памяти. Можно проверить наличие свободного места и 
использование всех видов памяти.
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Ознакомьтесь с данными несложными инструкциями. Игнорирование 
их может быть опасным или противозаконным. Подробная информация 
содержится в настоящем руководстве.

Уведомление

›  Для обеспечения безопасности используйте ТОЛЬКО указанные 
ОРИГИНАЛЬНЫЕ аккумуляторы и зарядные устройства.

›  Выключайте телефон, если этого требуют действующие правила, например 
в больницах, где он может негативно повлиять на работу медицинского 
оборудования.

›  Утилизацию аккумуляторов необходимо выполнять в соответствии с 
действующими правилами и законами.

Уход и техническое обслуживание

ВНИМАНИЕ! Пользуйтесь только теми аккумуляторами, зарядными 
устройствами и аксессуарами, которые предназначены для использования с 
данной моделью телефона. Использование других аксессуаров может быть 
опасно для здоровья и может привести к аннулированию гарантии.
›  Не разбирайте телефон. При необходимости ремонта обратитесь к 

квалифицированному специалисту сервисного центра.
›  Телефон следует держать вдали от источников тепла, таких как радиаторы 

и плиты.
›  Для чистки поверхности используйте сухую ткань. (Не используйте 

растворители.)
›  Не храните телефон рядом с кредитными картами или проездными 

билетами; это может привести к порче информации на магнитных полосах.

❑  Рекомендации по безопасной и 
эффективной эксплуатации
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Электронные устройства

Все мобильные телефоны могут вызывать помехи, влияющие на работу 
других приборов.
›  Без разрешения не пользуйтесь мобильным телефоном рядом с 

медицинским оборудованием. Не кладите телефон рядом с электрокардио
стимулятором (т.е. в нагрудный карман).

Безопасность на дороге

Ознакомьтесь с местными законами и правилами, регламентирующими 
использование мобильных телефонов в автомобиле.
›  Не держите телефон в руке во время управления автомобилем.
›  По возможности пользуйтесь комплектом hands-free.
›  Сверните с дороги и припаркуйтесь, прежде чем позвонить или ответить 

на вызов.

Подрывные работы

Не используйте телефон в местах проведения подрывных работ. Следите за 
ограничениями и всегда соблюдайте предписания и нормативы.

Взрывоопасная атмосфера

Не используйте телефон на бензоколонке. Не используйте телефон рядом с 
топливом или химическими веществами.

В самолете

Устройства беспроводной связи могут вызывать помехи во время полета.
›  Перед посадкой на борт самолета мобильный телефон следует выключить.

❑  Рекомендации по безопасной и эффективной 
эксплуатации (Продолжение)
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Меры предосторожности для защиты от детей

Не оставляйте телефон в местах, доступных для детей. В телефоне имеются 
мелкие детали, отсоединение и проглатывание которых могут стать 
причиной удушья.

Вызов экстренных служб

Вызов экстренных служб может быть доступен не для всех сотовых сетей. 
Поэтому никогда не стоит полностью полагаться на телефон для вызова 
экстренных служб. За информацией обращайтесь к поставщику услуг.

Сведения об аккумуляторе и уходе за ним.

›  Перед подзарядкой не нужно полностью разряжать аккумулятор. В 
отличие от других аккумуляторных систем, в данном аккумуляторе 
отсутствует эффект памяти, способный сократить срок службы 
аккумулятора.

›  Используйте только аккумуляторы и зарядные устройства LG. Зарядные 
устройства LG разработаны для максимального продления срока службы 
аккумулятора.

›  Не разбирайте аккумулятор и не допускайте короткого замыкания его 
контактов.

›  Замените аккумулятор в случае значительного уменьшения периода его 
работы без подзарядки. Аккумулятор можно заряжать несколько сотен 
раз, прежде чем потребуется его замена.

›  Не подвергайте зарядное устройство воздействию прямых солнечных 
лучей, а также не пользуйтесь им в среде высокой влажности, например, в 
ванной комнате.

›  В случае установки элемента питания недопустимого типа возможен 
взрыв.

❑  Рекомендации по безопасной и эффективной 
эксплуатации (Продолжение)
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›  Утилизируйте аккумулятор в соответствии с инструкцией производителя.

Воздействие радиочастотного излучения

Информация о воздействии радиочастотного излучения и удельном 
коэффициенте поглощения (SAR)
Данная модель мобильного телефона была разработана, чтобы 
соответствовать требованиям по воздействию радиоволн. Данное 
требование включает в себя пределы безопасности, разработанные для 
обеспечения безопасности всех лиц, независимо от возраста и здоровья.
›  В рекомендациях по ограничению воздействия радиоволн используется 

единица измерения, известная как удельный коэффициент поглощения 
(Specific Absorption Rate) или SAR. Испытания на SAR проводятся на основе 
стандартизованного способа, заключающегося в работе телефона на самой 
высокой сертифицированной мощности во всех используемых частотных 
диапазонах.

›  Несмотря на то, что возможны разные уровни SAR для различных 
телефонов LG, все они соответствуют применимым рекомендациям по 
ограничению воздействия радиоволн.

›  Предел SAR, рекомендованный международной Комиссией по вопросам 
защиты от неионизирующего излучения (ICNIRP), составляет 2 Вт/кг, 
усредненные на десять (10) грамм ткани.

›  Наибольшее значение SAR для данной модели телефона, испытанной 
DASY4 при использовании вблизи уха/тела составляет [0,837/0,487] Вт/кг 
(10 г).

›  Сведения по данным SAR для жителей стран/регионов, которые приняли 
предел SAR, рекомендованный Институтом инженеров по электротехнике 
и электронике (IEEE) - 1,6 Вт/кг, усредненные на (1) грамм ткани.

❑  Рекомендации по безопасной и эффективной 
эксплуатации (Продолжение)
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Проблема Возможное решение

Телефон не включается
Извлеките и заново установите 
аккумулятор. После этого нажмите кнопку 
питания, чтобы включить телефон.

Аккумулятор разряжен Зарядите аккумулятор. Проверьте 
индикатор зарядки на дисплее.

Аккумулятор не заряжается 
правильно или телефон 
иногда выключается сам

Протрите контакты зарядки на телефоне и 
аккумуляторе чистой мягкой тканью.

Время использования 
аккумулятора сокращается

Сокращение времени действия заряда 
аккумулятора может быть результатом 
влияния окружающей среды пользователя, 
большого объема звонков или слабых 
сигналов.

Ошибка при зарядке—
Температура выходит за 
пределы допустимого 
диапазона

Убедитесь, что температура окружающего 
воздуха нормальная, немного подождите и 
зарядите снова.

Ошибка при зарядке—
Зарядное устройство не 
подходит

Используйте только оригинальные 
аксессуары LG.

Ошибка при зарядке—
Аккумулятор неисправен Замените аккумулятор.

❑ Устранение неисправностей
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❑ Устранение неисправностей

Проблема Возможное решение

Ошибка при зарядке—При 
зарядке не отображается 
значок зарядки

Аккумулятор разряжен или долгое время 
не использовался. Может понадобиться 
некоторое время, прежде чем значок 
зарядки отобразится на дисплее.  

Забыт код телефона или 
пароль Код телефона по умолчанию “0000”.

Введите PUK-код
Три раза подряд был введен неверный PIN-
код, телефон заблокирован. Введите PUK-
код, предоставляемый поставщиком услуг.

Потеря сигнала сети

Возможно, вы находитесь в зоне со слабым 
сигналом. Смените местоположение и 
повторите попытку. Вы пытаетесь получить 
доступ к параметру, на который вы не 
имеете подписки у поставщика услуг. 
Свяжитесь с поставщиком услуг для 
получения дополнительной информации.

Номер введен, но не 
вызывается

Убедитесь в том, что вы нажали клавишу 
“Вызов”.

Убедитесь, что вы получили доступ к 
необходимой услуге сети.
Убедитесь, что вы не задали параметр 
запрета на звонки.
Убедитесь, что вы ввели код региона.
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❑ Устранение неисправностей

Проблема Возможное решение

До вас невозможно 
дозвониться

Убедитесь, что ваш телефон включен. 
Нажмите и удерживайте клавишу “Вкл./
Выкл.” более секунды. Убедитесь, что вы 
имеете доступ к услуге сети. Убедитесь, 
что вы не задали параметр запрета на 
звонки.

Ваш собеседник не слышит 
вас

Убедитесь, что вы выключили громкую 
связь. Убедитесь, что вы держите телефон 
достаточно близко ко рту. Микрофон 
находится в нижней части телефона.

Плохое качество звука при 
звонке

Проверьте индикатор мощности сигнала 
на экране. Число полосок обозначает 
мощность сигнала. Смените положение 
телефона или переместите его ближе к 
окну, если вы находитесь в здании.

Когда вы перезваниваете 
контакту, номер не 
набирается.

Используйте функцию поиска контактов 
и убедитесь, что номер сохранен 
правильно. При необходимости 
выполните повторное сохранение.

Если вышеперечисленные 
рекомендации не помогли 
решить проблему

Запишите номер модели мобильного 
телефона и четкое описание проблемы. 
Свяжитесь с продавцом или сервисным 
центром LG для получения помощи.
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Общее

›  Название изделия: LG-A120
›  Система: GSM 900 / DCS 1800

Рабочая температура

›  Макс. : Эксплуатация (+55 °C), 
Зарядка (+45 °C)

›  Мин.: -10°C

❑ Технические данные

Seung Hyoun, Ji / Director  

GSM 900 / DCS 1800 Dual band Terminal Equipment

R&TTE Directive 1999/5/EC

17.June. 2010

EN 301 489-01 V1.8.1, EN 301 489-07 V1.3.1
EN 301 511 V9.0.2
EN 50360:2001, EN62209-1:2006
EN 60950-1:2001

The conformity to above standards is verified by the following Notified Body(BABT)

BABT, Forsyth House-Churchfield Road -Walton-on-ThamesSurrey -KT12 2TD, United Kingdom
Notified Body Identification Number : 0168

LG Electronics Logistics and Services B.V.
Veluwezoom 15, 1327 AE Almere, The Netherlands 

LG-A120

LG Electronics Inc. LG Twin Towers 20,
Yeouido-dong, Yeongdeungpo-gu, Seoul, Korea 150-721



Информация об импортере

1)  Импортер в Россию: Общество с ограниченной ответственностью
«ЛГ Электроникс РУС», 143160, Московская область, Рузский р-н,
С.П. Дороховское, 86км. Минского шоссе, д.9

2) Импортер в Казахстан : LG Electronics in Almaty, Kazakhstan

Информация об изготовителе

«ЛГ Электроникс Инк.»
Корея, 150-721, , Сеул, Йеонгде-унгпо-гу, Йеоуи-до-донг 20, ЛГ Твин
Тауэр



 LG-A120   Посібник користувача
Опис телефону у даному посібнику може відрізнятись залежно від версії 
програмного забезпечення телефону та провайдера послуг.

Правила утилізації вашого апарата 

1  Якщо на приладі знаходиться ця наклейка з зображенням 
ящика для сміття, це означає, що даний прилад підпадає під 
дію Європейської Директиви 2002/96/EC.

2  Усі електричні та електронні вироби забороняється 
утилізувати на смітниках для побутового сміття; вони 
повинні утилізуватись тільки у спеціальних місцях, 
визначених урядом або місцевою владою.

3  Правильна утилізація вашого старого апарата дозволить 
уникнути ймовірного негативного впливу на довкілля та 
здоров’я людей.

4  За детальнішою інформацією щодо утилізації вашого 
старого апарата зверніться у міську раду, службу вивозу 
сміття або в магазин, де був придбаний даний апарат.
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Придбавши SIM-карту оператора 
мобільного зв’язку, ви отримуєте 
разом із нею всю супутню 
інформацію, зокрема PIN-код та 
інформацію про додаткові послуги.
Важливо!

›  SIM-карту та її контакти можна 
легко пошкодити внаслідок 
згинання або тертя, тому будьте 
обережними під час вставляння 
або виймання карти. Зберігайте 
всі SIM-карти у місцях, недосяжних 
для дітей.

›  Цей телефон не підтримує USIM.
›  Якщо акумулятор вийняти 

приблизно на 1 хвилину, годинник 
повертається до початкових 
налаштувань. Після цього потрібно 
повторно встановити час.

Малюнки

1    Відкрийте кришку акумулятора
2    Вставте SIM-карту
3    Закрийте кришку акумулятора
4   Зарядіть акумулятор

Встановлення SIM-карти та зарядження акумулятора 

1

2

Вирівняйте задню кришку на 
телефоні

3

Повністю зарядіть акумулятор 
перед його першим використанням

4
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Деталі телефону

Динамік 

Екран дисплея 

: Клавіша 

завершення/ 

увімкнення 

Дозволяє вмикати 
або вимикати 
телефон, 
завершувати 
виклики та 
повертати телефон у 
режим очікування.

 : Навігаційна 

клавіша 

Використовується 
для швидкого 
доступу до функцій 
телефону.

Ліва програмна 

клавіша і права 

програмна клавіша   

 Кожна з цих клавіш 
виконує функції, 

вказані над ними на 
дисплеї.

: Клавіша 

розмови/

підтвердження 

Дозволяє набирати 
номер телефону та 

відповідати на вхідні 
виклики.

Буквено-цифрові 

клавіші

Найчастіше 
цифрові клавіші 

використовуються 
для введення цифр 

або символів.



5

Мікро-роз’єм USB 

Гніздо навушників/

Гніздо зарядного 

пристрою

Отвір для ремінця
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Інформація на екрані

Область піктограм

Область тексту і графіки

Індикація програмних клавішМенюМеню КонтактиКонтакти

Екранні символи

Показує потужність сигналу мережі.
Позначає рівень заряду акумулятора.
Клавіатура телефону заблокована.
Непрочитані текстові повідомлення.
Отримано нові голосові повідомлення.
Увімкнено будильник.
Використовується профіль “Звичайний”.
Використовується профіль “Тихий”.
Використовується профіль “На вулиці”.
Використовується профіль “Навушники”.
Увімкнено переадресацію всіх викликів на інший номер.
Використовується режим “У літаку”.
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Увімкнення та вимкнення телефону

Телефон можна увімкнути або вимкнути, натиснувши та утримуючи 
клавішу живлення.

Здійснення дзвінка

1.  У режимі очікування введіть код регіону та номер телефону.
2.  Натисніть клавішу розмови , щоб зателефонувати за введеним 

номером. 

Відповідь на дзвінок

Щоб відповісти на виклик, коли лунає сигнал дзвінка, натисніть клавішу 
розмови . Якщо налаштовано функцію відповіді будь-якою клавішею, 
відповісти на дзвінок можна натисненням будь-якої клавіші, окрім клавіші 
завершення  або правої програмної клавіші.

Здійснення міжнародного дзвінка

1.  В режимі очікування натисніть і утримуйте клавішу 0, доки не з’явиться 
символ “+” (префікс міжнародних номерів).

2.  Введіть код країни, код регіону та номер телефону.
3.  Натисніть клавішу розмови .

Меню Контакти
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Меню та опції

У телефоні є ряд функцій, які дають змогу налаштувати його згідно зі своїми 
уподобаннями. Ці функції складені у меню та підменю і доступ до них можна 
отримати за допомогою лівої та правої програмних клавіш. Напис у нижній 
частині дисплея безпосередньо над програмними клавішами позначає їх 
поточну функцію.

Меню Контакти

Натисніть ліву 
програмну клавішу, 

щоб увійти в 
доступне меню.

Натисніть праву 
програмну клавішу, 

щоб відкрити список 
контактів.
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Введення тексту

Буквено-цифрові символи можна вводити за допомогою клавіатури 
телефону. Для зміни режимів натискайте клавішу .

Режим Т9

Даний режим дозволяє вводити слова, натискаючи лише один раз клавішу 
для введення кожної літери. Кожній клавіші телефону присвоєно більш ніж 
одну літеру. Режим T9 автоматично порівнює кожне натискання клавіш із 
вбудованим лінгвістичним словником, намагаючись визначити правильне 
слово, що дозволяє робити менше натискань клавіш у порівнянні з 
режимом ABC.
Метод вводу відображається у верхньому правому куті телефону.

Індикатор
Функція (Інтелектуальний ввід 

тексту англійською мовою)

T9 Предикативний ABC
T9 Предикативний abc
T9 Предикативний ABC
Цифровий
Abc багатор. нат.
Звичайний abc
Звичайний ABC
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Встановлення сигналів 

Ви можете встановити різні профілі для пристосування у різних умовах. 
Телефон передбачає можливість використання 4 різних профілів.
1.  У головному меню виберіть [Профілі].
2.  Виберіть потрібний профіль і натисніть [Параметри - Персоналізувати], 

щоб налаштувати мелодію дзвінка.
3.  Натисніть ліву програмну клавішу [OK], а тоді виберіть потрібний рингтон.
У телефоні доступні такі параметри для індивідуального налаштування 
рингтонів та типів сигналу: 
•  Тип сигналу дзвінка: дає змогу налаштувати спосіб сповіщення про 

вхідний дзвінок (Дзвінок, Вібросигнал, Дзвінок & Вібрація, Дзвінок після 
вібрації, Тихо). 

•  Мелодії дзвінка: дає змогу встановити потрібний рингтон.
•  Гучність дзвінка: використовується для регулювання гучності рингтону.
•  Тип сигналу повідомлення: дає змогу налаштувати спосіб сповіщення про 

вхідне повідомлення (Дзвонити один раз, Дзвонити періодично, Дзвінок & 
Вібрація, Вібросигнал, Тихо).

•  Мелодії повідомлення: дає змогу встановити потрібний сигнал 
повідомлення.

•  Гучність повід.: використовується для регулювання гучності сигналу 
повідомлення.

•  Тон клавіатури: дає змогу встановити потрібний тон клавіш. 
•  Гучність клавіатури: використовується для регулювання гучності тону 

клавіатури.
•  Сигнал увімкнення/вимкнення: дає змогу встановити сигнал, який лунає 

під час увімкнення або вимкнення телефону.
•  Гучність Увімк/Вимк: використовується для регулювання гучності сигналу 

ввімкнення/вимкнення телефону.
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Антизлодій (ATMT)

Система стеження за викраденим телефоном (ATMT) дає можливість 
прослідкувати загублений телефон. Послуга стеження вступає в дію, коли 
телефоном користується інша особа без вашого дозволу.
На зазначений вами номер телефону вам буде надіслане конфіденційне 
текстове повідомлення. Ви завжди можете активувати функцію ATMT та 
змінити особисті настройки.
Увімкнення системи стеження за викраденим телефоном
1.  У головному меню виберіть Параметри > Безпека > Антизлодій і 

натисніть Ok.
2. Виберіть Встановити ATMT і натисніть Ok.
3. Виберіть пункт Увімк. або Вимк. і натисніть Ok.
4.  Введіть код безпеки, щоб увімкнути або вимкнути цю функцію.
5.  Потім у меню “Номер для ATMT” відредагуйте і збережіть ім’я у пункті Ім’я 

відправника, а номери - у пункті Список номерів відправника. 
Примітка. Код функції ATMT за замовчуванням -0000. Перед зміною 
настройок ATMT потрібно ввести код.
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Структура меню

1. FM-радіо

2.  Дзвінки

 2.1 Всі виклики
 2.2  Пропущений
 2.3 Вихідні дзвінки
 2.4  Вхідні дзвінки
 2.5  Тривалість 

викликів
 2.6  Вартість 

дзвінків

3. Інструменти

 3.1 Будильник
 3.2 Календар
 3.3 Калькулятор
 3.4 Список завдань
 3.5  Конвертер 

одиниць
 3.6 Світовий час
 3.7 SIM послуги
 3.8 Ліхтарик

4. Мультимедіа

 4.1  МР3-плеєр
 4.2  Запланувати 

запис FM

 4.3 Диктофон
 4.4  Редактор 

мелодій

5.  Обмін 
повідомленнями

 5.1  Написати 
повідомлення

 5.2 Вхідні
 5.3 Чернетки
 5.4 Вихідні
 5.5 Надіслані
 5.6  Прослухати 

голосову пошту
 5.7  Інформаційні 

повідомлення
 5.8 Шаблони
 5.9 Налаштування

6. Мої папки

 6.1 Звуки
 6.2  Ігри

7. Профілі

 7.1 Загальний
 7.2 Тихий
 7.3 Гучний
 7.4 Режим “У літаку”

8. Контакти

 8.1 Пошук
 8.2 Новий контакт
 8.3 Швидкий набір
 8.4 Групи абонентів
 8.5 Копіювати все
 8.6 Видалити все
 8.7 Додати номер

9. Установки

 9.1 Дата та час
 9.2 Мови
 9.3 Дисплей
 9.4  Клавіші 

швидкого 
доступу

 9.5  Фальшивий 
виклик

 9.6 Виклик
 9.7  Безпека
 9.8 З’єднання 
 9.9 Економ режим
 9.10  Відновити 

стандартні 
параметры

 9.11  Менеджер 
пам’яті
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Стисле пояснення функцій телефону

FM-радіо  Меню 1 (ця функція може відрізнятися в різних 
регіонах).

Телефон передбачає можливість прослуховування FM-радіостанцій. 
Ви можете слухати радіопрограми без навушників, оскільки телефон 
підтримує послугу бездротового відтворення FM-радіо.
1. У головному меню виберіть пункт “FM радіо”.
2.  Виконайте пошук радіостанцій за допомогою навігаційних клавіш. 

Можна також натиснути Oпції для пошуку радіочастот доступних 
каналів та автоматичного збереження їх у список каналів.

3.  Натисніть Oпції для редагування списку каналів. Ви можете установити 
до 9 радіостанцій. 

У телефоні передбачено такі параметри FM-радіо:
•  Увімкнення/вимкнення радіо: дає змогу увімкнути або вимкнути радіо.
•  Список станцій: дозволяє зберегти до 9 радіостанцій, ввівши назву і 

частоту станції. 
•  Введення вручну: дає змогу ввести частоту радіостанції вручну.
•  Автопошук: використовується для автоматичного пошуку та зберігання 

доступних радіостанцій.
•  Параметри: дає змогу увімкнути динамік. Дозволяє змінювати звуковий 

супровід, вигляд FM-радіо, якість і формат запису. Запис можна 
здійснювати у форматі AMR або WAV.

•  Запис: використовується для запису ваших улюблених радіопрограм.
•  Додаток: дозволяє продовжити запис раніше записуваного файлу.
•  Список файлів: використовується для впорядкування записаних 

аудіофайлів.
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Дзвінки  Mеню 2

Переглянути реєстр пропущених, отриманих та здійснених дзвінків 
можна лише, якщо мережа підтримує послугу визначення номера (CLI). 
Відображається номер та ім’я, якщо воно записане в телефонній книзі, а 
також дата і час дзвінка. Ви можете також переглянути тривалість дзвінків.
•  Всі виклики: дає змогу переглянути всі три списки дзвінків (Вхідні/

Вихідні/Пропущені) за часом здійснення.
•  Пропущений: за допомогою цього параметра можна переглянути 40 

останніх пропущених дзвінків
•  Вихідні: за допомогою цього параметра можна переглянути 40 останніх 

вихідних дзвінків (прийнятих та без відповіді).
•  Вхідні дзвінки: за допомогою цього параметра можна переглянути 40 

останніх вхідних дзвінків
•  Тривалість викликів: дозволяє переглянути тривалість вхідних і 

вихідних дзвінків.
•  Вартість дзвінків: дає змогу перевірити вартість останнього дзвінка, усіх 

дзвінків та скинути дані вартості.

Інструменти  Меню 3

•  Будильник: дає змогу налаштувати один із п’яти будильників. При 
спрацюванні будильника на РК-дисплеї відображається іконка 
будильника та лунає звуковий сигнал.

•  Календар: відображення щоденного або щомісячного розкладу.
•  Калькулятор: використовується для виконання основних математичних 

дій, таких як додавання, віднімання, множення та ділення.
•  Список завдань: використовується для збереження і перегляду 

запланованих справ.
•  Конвертер одиниць: використовується для конвертації будь-яких одиниць 

вимірювання.
•  Світовий час: дозволяє визначити поточний час в іншому часовому поясі 

чи країні.
•  SIM послуги: використовується для введення даних про послуги SIM-картки.
•  Ліхтарик: використовується для увімкнення ліхтарика.
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Мультимедіа Меню 4 

•  МР3-плеєр: дає змогу прослуховувати на телефоні музичні файли у 
форматі MP3. 

•  Запланувати запис FM: дає змогу запланувати запис програм FM-радіо.
•  Диктофон: використовується для запису голосових нотаток.
•  Редактор мелодій: дає змогу створити власну мелодію.

Обмін повідомленнями Меню 5

•  Написати повідомлення: використовується для створення нового SMS.
>  Надіслати багатьом/Надіслати групі: (Нове повідомлення-

>Опції->Надіслати багатьом/Надіслати групі) дає змогу надіслати 
повідомлення багатьом абонентам одночасно. У разі вибору параметра 
надсилання багатьом абонентам відкриється список контактів, у якому 
можна вибрати потрібних адресатів. Щоб надіслати SMS певній групі 
контактів, виберіть пункт “Надіслати групі” і натисніть OK. 

•  Вхідні: дає змогу переглянути отримані повідомлення.
•  Чернетки: містить збережені ненадіслані повідомлення.
•  Вихідні: містить повідомлення, які готові для надсилання, та ті, які не 

вдалося надіслати.
•  Надіслані: містить надіслані повідомлення і дані про час їх відправлення.
•  Прослухати голосову пошту: забезпечує швидкий доступ до скриньки 

голосової пошти.
•  Інфо повід.: інформаційні сервісні повідомлення – це текстові 

повідомлення, які надсилаються оператором мережі.
•  Шаблони: містить список готових повідомлень. Ви можете переглядати 

та редагувати шаблони повідомлень, а також створювати нові 
повідомлення.

•  Налаштування: дає змогу налаштувати параметри, що надаються 
оператором мобільного зв’язку.
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Мої папки  Меню 6 

•  Звуки: ця папка використовується для збереження аудіофайлів.
•  Ігри: містить список стандартних ігор, збережених на телефоні.

Профілі  Меню 7

•  Загальний: у разі активації цього режиму на екрані очікування 
відображатиметься індикатор .

•  Тихий: передбачає вимкнення рингтону і вібрації. У разі активації цього 
режиму на екрані очікування відображатиметься індикатор .

•  Гучний: цей режим є стандартним. Передбачає застосування 
максимального рівня гучності рингтону і тону клавіш. У разі 
активації цього режиму на екрані очікування відображатиметься 
індикатор .

•  Режим “У літаку”: передбачає вимкнення з’єднання з мобільною 
мережею. Дає змогу безпечно користуватися функціями, які не 
потребують з’єднання з мережею (такими як мультимедіа, інструменти, 
ігри тощо). У разі активації цього режиму на екрані відображатиметься 
індикатор .

Контакти  Меню 8
•  Пошук: дає змогу здійснювати пошук контактів у телефонній книзі.

Примітка: для здійснення миттєвого пошуку введіть першу літеру імені, 
яке ви бажаєте знайти.

•  Новий контакт: за допомогою цього параметра можна додавати контакти в 
телефонну книгу.
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Контакти  Меню 8

•  Швидкий набір: певним контактам можна присвоїти цифрові кнопки 
від 2 до 8.

>  Повідомлення SOS: (Швидкий набір-> Ok ->клавіша 9) - внаслідок 
довгого натиснення клавіші 9 на визначені номери (максимум 3) 
буде надіслано екстрене повідомлення. Після довгого натиснення 
клавіші 9 відобразиться спливне повідомлення “Налаштувати 
повідомлення SOS?”. Натисніть “Так”, введіть текст і 3 номери, на які 
потрібно надіслати повідомлення в екстреному режимі. Після цього 
натисніть “Зберегти/Готово”.

•  Групи абонентів: у телефоні передбачено 7 груп за замовчуванням. За 
допомогою функції “Групи” можна одночасно надсилати повідомлення 
всім членам групи.

•  Копіювати все: використовується для копіювання всіх контактів із пам’яті 
SIM-карти в пам’ять телефону і навпаки.

•  Видалити все: використовується для видалення всіх записів, збережених 
на SIM-карті або в телефоні.

• Додати номер
>  Номери сервісного набору: передбачає доступ до сервісних номерів, 

визначених оператором мобільного зв’язку.
>  Власний номер: дозволяє зберігати на SIM-карті та переглядати 

власний телефонний номер.

Установки  Меню 9  

•  Час та дата: використовується для налаштування функцій, що стосуються 
часу і дати.
Примітка. Функція автоматичного оновлення часу залежить від 
оператора мобільного зв’язку.

•  Мови: зміна мови відображення тексту на телефоні. Ця зміна також вплине 
на мову режиму введення тексту. 

•  Дисплей: використовується для регулювання параметрів дисплея 
телефону. 

•  Ярлики: використовується для індивідуального налаштування ярликів. 
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Установки  Меню 9  

•  Фальшивий виклик: ви можете налаштувати імітований вхідний виклик, 
який буде здійснено через певний проміжок часу від імені вказаного 
вами абонента. Для цього скористайтеся параметром “Імітація дзвінка”. 
Встановіть значення “Увімк.”. Вкажіть час, коли імітований виклик 
має надійти на телефон. Вкажіть ім’я та номер, із якого надходитиме 
імітований виклик, і натисніть “Зберегти”, щоб зберегти встановлені 
налаштування. Щоб імітований дзвінок спрацював, під час відображення 
екрана очікування натисніть   .

•  Виклик: використовується для зміни параметрів дзвінків.
Дозволяє здійснити налаштування параметрів викликів. Натисніть Меню, 
виберіть пункт Настройки, а тоді пункт Дзвінок.
>  Переадресація дзвінків - дає змогу активувати функцію переадресації 

дзвінків.
> Заборона дзвінків – дозволяє налаштувати заборону певних дзвінків.
>  Ном. фікс. набору - виберіть номери, за якими можна дзвонити 

з вашого телефону. Для цього потрібно буде ввести код PUK2, що 
надається оператором. З вашого телефону можна буде здійснювати 
дзвінки тільки на номери, включені в список номерів фіксованого 
набору.

>  Режим відповіді - дає змогу вибрати спосіб приймання викликів: будь-
якою клавішею або тільки клавішею надсилання. 

>  Надісл. мій номер – виберіть, чи ваш номер відображатиметься на 
екрані, коли ви телефонуєте до когось. (Залежить від вашого оператора 
мережі.)

>  Очікування дзвінка – надійде сповіщення про виклик, який очікується. 
(Залежить від вашого оператора мережі.)

>  Щохвил. сигнал - виберіть “Увімк.”, щоб чути щохвилинний сигнал під 
час виклику.

> Автоматичний повторний набір - виберіть “Увімк.” або “Вимк.”.
>  Надіслати тони DTMF - використовується для введення даних про 

тони DTMF.
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Установки  Меню 9  

•  Безпека: використовується для налаштування параметрів безпеки 
телефону.

>  Запит PIN-коду: дає змогу активувати відтворення запиту на PIN-код під 
час увімкнення телефону. 

>  Автоматичне блокування клавіатури: дає змогу налаштувати 
автоматичне блокування клавіатури після певного проміжку часу.

>  Блок. телефону: передбачає налаштування коду безпеки для 
блокування телефону з використанням параметрів “При увімк.”, “Зміна 
SIM” або “Негайно”.

>  Система стеження за викраденим телефоном: у разі викрадення 
телефону він надсилає SMS на номери, попередньо налаштовані його 
власником. Користувач має налаштувати параметри ATMT, вказавши 
ім’я, основний номер телефону та додатковий номер телефону. Щоб 
активувати функцію ATMT, для параметра ATMT потрібно встановити 
значення “Увімк.”. Код ATMT за замовчуванням - “0000”. SMS ATMT 
міститиме інформацію про викрадений код IMEI телефону, його поточне 
місцезнаходження та номер особи, що використовує цей телефон.

>  Змінити коди: використовується для зміни коду безпеки, кодів PIN1 та 
PIN2, коду ATMT. Передбачає введення старого коду, а тоді нового.

•  З’єднання: дозволяє вибрати мережу, реєстрацію якої можна буде 
виконати автоматично або вручну. 

•  Економ режим: активація цієї функції забезпечує заощадження енергії 
під час того, як телефон не використовується.

•  Відновити стандартні параметры: 
1. Скинути налаштування: використовується для відновлення заводських 
параметрів телефону.
2. Скинути дані пам’яті: використовується для видалення всіх збережених 
на телефоні файлів.
3. Скинути всі: передбачає відновлення заводських параметрів 
телефону або видалення всіх збережених на телефоні файлів.

•  Менеджер пам’яті: дає змогу перевірити обсяг вільного та 
використаного простору на кожному з носіїв.
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Прочитайте цю коротку інструкцію. Ігнорування їх може бути небезпечним 
або незаконним. Детальніша інформація міститься у даному посібнику.

Увага!

›  З метою безпеки використовуйте ТІЛЬКИ рекомендовані ОРИГІНАЛЬНІ 
акумулятори та зарядні пристрої.

›  Вимикайте телефон, де це вимагається спеціальними правилами, 
наприклад, у лікарні, де телефон може негативно впливати на медичне 
обладнання.

›  Утилізуйте акумулятори згідно з вимогами місцевого законодавства.

Догляд та технічне обслуговування

УВАГА! Використовуйте акумулятори, зарядні пристрої та аксесуари, 
рекомендовані для цієї моделі телефону. Використання будь-яких інших 
типів пристроїв може бути небезпечним та призвести до втрати гарантії на 
телефон.
›  Не розбирайте цей пристрій. При потребі ремонту зверніться до 

кваліфікованого майстра.
›  Також пристрій не слід класти біля джерел тепла, наприклад обігрівачів 

або кухонних плит.
›  Для чищення зовнішніх поверхонь апарата використовуйте суху тканину. 

(Не використовуйте розчинники.)
›  Не тримайте телефон поблизу кредитних карток або транспортних квитків, 

оскільки він може впливати на інформацію, що зберігається на магнітних 
стрічках.

❑  Рекомендації щодо безпеки та ефективного 
використання
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Електронні пристрої

Усі мобільні телефони можуть створювати радіоперешкоди, які можуть 
негативно впливати на роботу інших приладів.
›  Забороняється використовувати мобільний телефон поблизу медичного 

обладнання без дозволу на це. Не розташовуйте телефон поблизу 
кардіостимулятора, наприклад, у нагрудній кишені.

Безпека на дорозі

Ознайомтесь із місцевими законами та положеннями щодо використання 
мобільного телефону під час їзди.
›  Не розмовляйте по телефону під час їзди.
›  При можливості використовуйте комплект “Вільні руки”.
›  З’їдьте з проїзної частини та припаркуйтесь перед здійсненням дзвінка чи 

для відповіді на вхідний дзвінок, якщо цього вимагають умови управління 
автомобілем. 

Район проведення вибухових робіт

Не використовуйте телефон у районі, де проводяться вибухові роботи. 
Необхідно дотримуватись відповідних обмежень, правил та законів.

Потенційно вибухонебезпечне середовище

Не використовуйте телефон на автозаправних станціях. Не використовуйте 
телефон поблизу пального або хімічних речовин.

У літаку

Бездротові пристрої можуть спричинити перешкоди в роботі обладнання 
літака.

❑  Рекомендації щодо безпеки та ефективного 
використання (продовження)
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›  Вимкніть ваш телефон перед посадкою у літак.

Діти

Зберігайте телефон у місцях, недосяжних для дітей. У телефоні містяться 
маленькі деталі, які при ковтанні, можуть спричинити задуху.

Екстрені виклики

Деякі стільникові мережі можуть не підтримувати екстрені дзвінки. Тому 
для здійснення екстрених викликів не слід покладатись тільки на мобільний 
телефон. Для отримання детальнішої інформації зверніться до свого 
постачальника послуг мобільного зв’язку.

Використання акумулятора та догляд за ним

›  Немає потреби повністю розряджати акумулятор перед його зарядженням. 
На відміну від інших типів акумуляторів цей не має ефекту пам’яті, який 
може негативно впливати на роботу акумулятора.

›  Використовуйте тільки акумулятори та зарядні пристрої компанії LG. 
Зарядні пристрої LG розроблено для забезпечення максимального терміну 
роботи акумулятора.

›  Не розбирайте та не закорочуйте акумулятор.
›  Замініть акумулятор, якщо він більше не забезпечує належну роботу 

телефону. Ресурс даного акумулятора розрахований на сотні 
перезаряджень.

›  Не використовуйте зарядний пристрій під прямим сонячним промінням та 
у місцях із підвищеною вологістю, наприклад, у ванні.

›  Якщо вставити акумулятор невідповідного типу, це може призвести до 
вибуху.

›  Утилізуйте використані акумулятори згідно з інструкціями виробника.

❑  Рекомендації щодо безпеки та ефективного 
використання (продовження)
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Випромінювання радіочастотної енергії

Відомості про випромінювання радіохвиль та коефіцієнт питомого 
поглинання (SAR)
Даний мобільний телефон розроблений згідно з вимогами безпеки 
щодо випромінювання радіохвиль. Ці вимоги базуються на наукових 
рекомендаціях, які визначають безпечні межі випромінювання радіохвиль 
для всіх людей, незалежно від їх віку та стану здоров’я.
›  У вказівках щодо рівня випромінювання використовується одиниця 

вимірювання, що називається коефіцієнтом питомого поглинання або SAR. 
Вимірювання коефіцієнта SAR проводяться з використанням стандартних 
методів, коли пристрій випромінює найвищий сертифікований рівень 
енергії в усіх діапазонах частот.

›  У різних моделях телефонів LG можуть бути різні рівні SAR, однак усі вони 
відповідають вказівкам щодо рівня випромінювання радіохвиль.

›   Ліміт коефіцієнта SAR, рекомендований Міжнародною комісією з захисту 
від неіонізуючої радіації (ICNIRP), становить 2Вт/кг розподілених на десять 
(10) грам тканини організму.

›  Найвище значення SAR для цієї моделі телефону, визначене системою 
DASY4 під час використання біля вуха/тіла, становить [0,837/0,487] Вт/кг(10 
г).

›  Ліміт коефіцієнта SAR для резидентів у країнах/регіонах, що прийняли 
ліміт SAR, рекомендований Інститутом інженерів із електротехніки та 
електроніки (IEEE), становить 1,6 Вт/кг розподілених на один (1) грам 
тканини організму.

❑  Рекомендації щодо безпеки та ефективного 
використання (продовження)
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Проблема Можливе рішення

Телефон не вмикається
Вийміть акумулятор та вставте знову. 
Після цього натисніть на телефоні клавішу 
увімкнення.

Акумулятор розряджений Зарядіть акумулятор. Перевірте індикатор 
зарядження на дисплеї.

Акумулятор не 
заряджається або телефон 
іноді вимикається

Протріть чистою м’якою тканиною зарядні 
контакти телефону та акумулятора.

Скоротився час 
використання акумулятора

Причиною скорочення часу акумулятора 
може бути несприятливе середовище, де 
він використовується, тривалі розмови по 
телефону або слабкий сигнал мережі.

Помилка зарядження – 
недопустима температура

Забезпечте допустиму температуру у 
приміщенні, зачекайте певний час, а тоді 
відновіть зарядження.

Помилка зарядження 
– недопустимий зарядний 
пристрій

Використовуйте тільки оригінальні 
аксесуари LG.

Помилка зарядження 
– несправний акумулятор Замініть акумулятор.

❑ Усунення несправностей
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❑ Усунення несправностей

Проблема Можливе рішення

Помилка зарядження 
– під час зарядження не 
відображається іконка 
акумулятора

Акумулятор повністю розряджений або 
не використовувався тривалий час. Іконка 
акумулятора появиться на дисплеї через 
деякий час.  

Забули код або пароль 
телефону Код телефону за умовчанням - “0000”.

Введіть PUK
Ви неправильно ввели код PIN три рази 
поспіль, тому телефон був заблокований. 
Введіть код PUK, наданий вашим 
провайдером послуги.

Відсутній сигнал мережі

Можливо ви знаходитесь у місцевості 
зі слабким сигналом мережі. Спробуйте 
перейти в інше місце та повторити ще раз. 
Або ж можливо ви намагаєтесь отримати 
доступ до функції, яку ви не передплатили 
у вашого провайдера послуги. Зверніться 
до провайдера послуг за детальнішою 
інформацією.

Неможливо 
зателефонувати на 
набраний номер

Упевніться, що ви натиснули клавішу 
розмови/підтвердження.
Упевніться, що ви використовуєте належну 
послугу мережі.
Упевніться, що ви не увімкнули функцію 
заборони вихідних дзвінків.
Упевніться, що ви ввели код країни.
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❑ Усунення несправностей

Проблема Можливе рішення

Ваш абонент не може 
додзвонитись до вас.

Упевніться, що ваш телефон увімкнений. 
Натисніть і утримуйте клавішу розмови/
підтвердження довше однієї секунди. 
Упевніться, чи телефон знаходиться у 
межах покриття мережі. Упевніться, що ви 
не увімкнули функцію заборони вихідних 
дзвінків.

Ваш абонент не чує вас Упевніться, чи ви вимкнули динамік. 
Ви повинні тримати телефон достатньо 
близько до уст. Мікрофон знаходиться на 
нижній панелі телефону.

Звук розмови по телефону 
низької якості

Перевірте індикатор потужності сигналу на 
дисплеї. Стовпчики показують потужність 
сигналу. Якщо ви знаходитесь у приміщенні, 
постарайтесь злегка порухати телефоном 
або підійти ближче до вікна.

Не здійснюється дзвінок 
на номер у контактах

За допомогою функції “Пошук у телефонній 
книзі” перевірте, чи цей номер збережено 
правильно. Перезапишіть номер, якщо 
необхідно.

Якщо вищенаведені 
поради не допомогли вам 
у вирішенні проблеми

Запишіть номер моделі вашого телефону 
та чітко опишіть проблему. Зверніться до 
вашого дилера або у Сервісний центр LG за 
допомогою.
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Загальні відомості

›  Назва виробу: LG-A120
›  Система: GSM 900 / DCS 1800

Робоча температура

›  Макс.: : розряджання (+55°C), 
заряджання (+45°C)

›  Мін : -10°C

❑ Технічні дані

Seung Hyoun, Ji / Director  

GSM 900 / DCS 1800 Dual band Terminal Equipment

R&TTE Directive 1999/5/EC

17.June. 2010

EN 301 489-01 V1.8.1, EN 301 489-07 V1.3.1
EN 301 511 V9.0.2
EN 50360:2001, EN62209-1:2006
EN 60950-1:2001

The conformity to above standards is verified by the following Notified Body(BABT)

BABT, Forsyth House-Churchfield Road -Walton-on-ThamesSurrey -KT12 2TD, United Kingdom
Notified Body Identification Number : 0168

LG Electronics Logistics and Services B.V.
Veluwezoom 15, 1327 AE Almere, The Netherlands 

LG-A120

LG Electronics Inc. LG Twin Towers 20,
Yeouido-dong, Yeongdeungpo-gu, Seoul, Korea 150-721
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Ұялы желіге жазылғанда, PIN 
коды, қолдануға болатын 
қосымша қызметтер жəне басқа 
да көптеген жазылым мəліметтері 
бар SIM картасы беріледі.
Маңызды ақпарат!
›  SIM картасы жəне оның 
түйіспелері сызылғанда немесе 
бүгілгенде, оңай зақымданады. 
Сондықтан картаны қолданғанда, 
орнатқанда жəне шығарғанда, 
абай болыңыз. SIM карталарының 
барлығын балалардың қолы 

жетпейтін жерде ұстаңыз.
›  Бұл телефон USIM карталарын 
қолдамайды.

›  Батарея шығарылып, 1 минут 
бойы орнына орнатылмаса, 
сағат əдепкі параметрлеріне 
қайтады. Уақытты қайта орнату 
қажет болады.

Суреттер
1    Батарея қақпағын ашыңыз
2    SIM картасын салыңыз
3    Батарея қақпағын жабыңыз
4   Батареяны зарядтаңыз

SIM картасын орнату жəне батареяны зарядтау 

1

2

Артқы қақпақты телефонға 
келтіріңіз

3

Алғаш рет пайдаланғанда, 
батареяны толық зарядтаңыз

4
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Телефонның құрамдас бөліктері

Гарнитура 

Дисплей экраны 

: Қоңырауды 
аяқтау/ 
қуат пернесі 
Телефонды қосады 
жəне сөндіреді, 
қоңырауды 
аяқтайды немесе 
телефонды 
күту режиміне 
қайтарады.

 : Жылжу 
пернесі 
Телефон 
функцияларына 
жылдам өтуге 
арналған.

 Сол жəне
оң жақ экран

пернелері 
 Əр перне 

дисплейде өзінен 
жоғары орналасқан 
мəтінде көрсетілген 

функцияларды 
атқарады.

: Сөйлесу/
жауап беру 

пернесі 
Телефон нөмірін 
теруге жəне кіріс 

қоңырауына жауап 
беруге мүмкіндік 

береді.
Əріп жəне сан 

пернелері
Сан пернелері 

көбінесе 
сандарды немесе 
таңбаларды енгізу 
үшін қолданылады.
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Шағын 
USB порты  

Құлақаспап ұясы/
Зарядтау порты

Қол бауына 
арналған тесік
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When you subscribe to a cellular 
network, you are provided with a SIM 
card loaded with your subscription 
details, such as your PIN, any optional 
services available and many others.
Important!

›  The SIM card and its contacts can 
be easily damaged by scratches 
or bending, so be careful when 
handling, inserting or removing the 
card. Keep all SIM cards out of the 
reach of small children.

›  USIM is not supported in this phone.
›  If the battery is removed for about 

1 minute, the clock returns to its 
default setting. You will then need to 
reset the time.

Illustrations

1    Open the battery cover
2    Insert your SIM card
3    Close battery cover
4   Charge your battery

Installing the SIM Card and Charging the Battery

1

2

Align the back cover to the phone

3

Fully Charge the battery before using 
it for the first time

4
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Phone Components

Earpiece 

Display screen 

: End call/ 

Power on key 

Allows you to power 

the phone on or off , 

end calls, or return to 

Standby Mode.

 : Navigation key 

Use for quick access to 
phone functions.

Left soft key and 

Right soft key   

 Each of these 
keys performs the 

functions indicated 
by the text on the 

display immediately 
above them.

: Talk/ Yes key 

You can dial a phone 
number and answer 

incoming calls.

Alphanumeric keys

In most of the time, 
the numeric keys are 

used to Input number 
or characters.
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Micro USB port 

Earphone jack/

Charger port

Hand Strap Hole
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